ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний  по проекту решения Думы  Зареченского 
муниципального образования «О внесении изменений в Устав Зареченского муниципального образования»

с. Заречное                                                                                
Дата проведения: 17 ноября 2023 г.                                                                                                         Время проведения: 11-00 часов
Форма проведения публичных слушаний: собрание граждан по адресу: Тайшетский район, село Заречное, улица Ленина, дом 16 (администрация Зареченского муниципального образования).
            Инициатор проведения публичных слушаний: глава Зареченского муниципального образования.
Присутствуют: 


- глава Зареченского муниципального образования Кирпиченко Николай Геннадьевич; 

- депутаты  Думы  Зареченского  муниципального образования;
            - руководители бюджетных учреждений;

- представители общественности.
Председательствует на публичных слушаниях Кирпиченко Николай Геннадьевич - глава Зареченского  муниципального образования.
Секретарь: Багаутдинова Алена Юрьевна.
Повестка дня: 

Доклад по проекту решения Думы о внесении изменений в Устав Зареченского муниципального образования.

Докладчик: Кирпиченко Николай Геннадьевич - глава Зареченского  муниципального образования.

Публичные слушания по проекту решения Думы о внесении изменений в Устав Зареченского муниципального образования проводятся в соответствии с постановлением администрации Зареченского муниципального образования № 30 от 16.10.2023г.

Данное постановление и проект решения Думы о внесении изменений в Устав Зареченского муниципального образования были опубликованы в газете «Вестник Зареченского муниципального образования» № 32 от 16.10.2023г. и размещены на официальном сайте Зареченского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Опубликованный проект решения  был  оглашен Главой Зареченского муниципального образования Кирпиченко Николаем Геннадьевичем, приведены нормы федеральных  законов, в связи,  с принятием  которых   возникла  необходимость  внесения изменений в Устав Зареченского муниципального образования. 


Вынесенный на публичные слушания проект решения Думы Зареченского муниципального образования направлен на приведение положений Устава Зареченского муниципального образования в соответствие действующему законодательству и юридико-техническое совершенствование отдельных норм, проект внесен с соблюдением установленной процедуры.  
В ходе публичных слушаний от докладчика Кирпиченко Николая Геннадьевича, поступили предложения о том, чтобы  внести в опубликованный проект следующие изменения:

1. Пункт 1.1. исключить;
2. Пункт 1.2. считать пунктом 1.1.;
3. Пункт 1.3. считать пунктом 1.2.;
4. Пункт 1.4. считать пунктом 1.3.;
5. Проект дополнить пунктом 1.4. следующего содержания:

«1.4. В статье 70 Устава слова «федеральными законами» заменить словами «Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»».
В ходе публичных  слушаний  на голосование участникам  слушаний  был  поставлен  вопрос: «Согласны ли  вы одобрить  проект  решения Думы Зареченского  муниципального образования «О  внесении изменений в Устав Зареченского  муниципального образования» в редакции, предложенной разработчиком, опубликованный в средствах  массовой информации, и вынести данный проект решения на  очередное  заседание Думы Зареченского  муниципального образования?». 

На собрании  присутствовало 15  жителей Зареченского  муниципального образования, которые  являлись  участниками  публичных  слушаний. 

Анализируя предложения докладчика Тресковой Галины Михайловны с целью возможности их учета при доработке проекта решения Думы «О внесении изменений в Устав Зареченского  муниципального образования», прихожу к выводу о необходимости внесения в проект предложенных изменений и включения их в текст проекта решения Думы.


Голосование по вопросу публичных слушаний  проводилось в форме открытого голосования.


Открытое голосование осуществлялось путем поднятия участниками публичных слушаний руки.

                 Голосование дало следующие результаты:

                 По вопросу: Одобряете ли вы проект решения Думы Зареченского  муниципального образования «О внесении изменений в Устав Зареченского  муниципального образования» с учетом  дополнительных изменений.

                Голосовали: «ЗА»- 15, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»» - 0.

                Принято решение:

1. Одобрить проект решения Думы Зареченского муниципального образования «О внесении изменений в Устав Зареченского муниципального образования» с учетом дополнительных изменений. 

Опубликовать настоящий протокол публичных слушаний в газете «Вестник Зареченского муниципального образования» и разместить на официальном сайте администрации Зареченского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председательствующий на публичных слушаниях
Глава Зареченского 

муниципального образования



                       Н.Г. Кирпиченко
Секретарь:
                                                                                             А.Ю. Багаутдинова
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